

落实查审分离要求。强化责任追究，实行“一案双查”。加强分析研究，针对信访举报和查办案件过程中发现的薄弱环节和管理漏洞，及时整改完善。

开展监督执纪情况检查和自查。加大谈话函询结果抽查核实力度，围绕中央和国家机关纪检监察工委监督执纪专项检查工作要求，认真开展自查自纠工作，重点抓好违反政治纪律和中央八项规定精神问题线索查处情况回头看和党纪政务处分决定执行情况检查，积极做好2020年中央和国家机关纪检监察工委的执纪审查工作专项检查和评估考核迎检工作。

加强能力建设，建设忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检干部队伍

健全完善机关纪委学习调研制度。结合两学一做常态化制度化，致力打造学习型机关，建立机关纪委学习制度和调研制度，围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、党中央重大决策部署、重大财税政策出台、全面从严治党新要求新举措等，不定期组织纪检干部集体学习，适时组织纪检干部开展集中调研，提升纪检干部政治意识、政策理论水平、政治监督能力和监督执纪工作水平。

完善纪检干部述职评议制度。进一步强化纪检干部履职意识，建立各司局纪检委员述职评议制度，健全各单位纪委书记述职评议工作机制。结合机关党建工作考核，采取书面和现场述职相结合的方式对纪检干部进行评议，将评议结果作为部党组、人事教育司、各单位党组织了解评价干部的重要依据。

推进纪检干部队伍建设。适应新时代新任务新要求，进一步加强纪检干部队伍建设，配齐配强部属单位专兼职纪检干部。加强业务培训和实战练兵，推进机关纪检干部队伍专业化能力建设。进一步加大纪检干部教育培训力度，创新培训方式、丰富培训手段，推动纪检干部业务培训常态化制度化。继续探索完善“以查带训”、“以案代训”等工作，提升专兼职纪检干部监督执纪能力。□

图片新闻



广西全州：开展主题党日等活动 庆祝建党99周年

杜雨露 唐力扬 | 摄影报道

7月1日，广西全州县财政局党支部书记、副局长杨道贵为局机关党员干部上了一堂以《从新中国六次耻辱事件到伟大复兴》为题的生动党课，并组织开展了弘扬以爱国主义和红军长征精神为主题的重走长征路主题党日活动。瞻仰红军长征红34师文塘突围战烈士墓，向革命先烈敬献花篮，并在烈士墓前重温了入党誓词。局长胡宗连还带领党支部委员走访慰问了3名老党员和生活困难党员。

通过开展庆祝活动，激励广大党员继承和发扬党的光荣传统，坚定理想信念，进一步增强了党组织的凝聚力和向心力。

